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MHC Forescate kent de afgelopen jaren een grote groei in het aantal jeugdleden. Het aantal leden dat op zaterdag wedstrijden speelt is zo groot dat het bestuur van Forescate in 2011 een aannamebeleid heeft moeten vaststellen. Tevens streeft het bestuur met dit beleid ook voor de toekomst naar een evenwichtige verdeling tussen jongens en meisjes. 
Het aannamebeleid zal met name voor de Benjamini’s -voor het komende seizoen (2013-2014)- de instroom reguleren, omdat de Benjamini’s op dit moment de jongste jeugdcategorie vormen. 
Voor de overige jeugdcategorieën (F, E, D, C, B en A) geldt geen algemene beperking maar zal van geval tot geval worden beoordeeld of plaatsing in een team mogelijk is. Hierbij worden de uitgangspunten van het aannamebeleid, zoals hieronder geformuleerd, gehanteerd. 

Als vereniging hechten we er aan om zo duidelijk mogelijk aan te geven op welke wijze we jeugdleden in de Benjamini-categorie aan zullen nemen. Bij de aanname worden de onderstaande uitgangspunten gehanteerd:

· Er is een open inschrijving tot een per seizoen vastgestelde datum. 
Daarna worden kinderen geplaatst. Indien het aantal aanmeldingen het maximaal aantal te plaatsen kinderen overschrijdt, vindt loting plaats. Lidmaatschappen voor Benjamini-spelers worden dus niet toegekend op basis van volgorde van inschrijving.  

· Bij de meeste verenigingen worden de directe familieleden (hieronder wordt verstaan: (stief/pleeg)vader, -moeder, -broer, -zus, -zoon, -dochter) altijd geplaatst en wordt uit de overige aanmeldingen geloot. Deze lijn hanteren wij ook, met de restrictie dat dit natuurlijk alleen mogelijk is als dit aantal aanmeldingen niet het maximale aantal plaatsingen al overschrijdt. Indien dat wel het geval is, zal er in deze categorie worden geloot.

· Als er na plaatsing van de directe familieleden het maximale aantal mogelijke plaatsingen nog niet is overschreden, zullen vervolgens aspirant-leden uit Voorschoten en de Stevenshof (postcode 2331) worden geplaatst. Hierbij geldt dezelfde restrictie dat dit alleen mogelijk is als dit aantal aanmeldingen niet het maximale aantal plaatsingen overschrijdt. Indien dat wel het geval is, zal er in deze categorie worden geloot. 

· Indien familieleden en vervolgens aspirant-leden uit Voorschoten en de Stevenshof zijn geplaatst en het maximaal aantal te plaatsen kinderen nog niet is overschreden, zullen aspirant-leden uit buurgemeenten worden geplaatst. Hierbij geldt opnieuw de restrictie dat dit alleen mogelijk is als dit aantal aanmeldingen niet het maximale aantal plaatsingen overschrijdt. Indien dat wel het geval is, zal er in deze categorie worden geloot. 
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